
 

 

 

 

Projekt 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně II 
 

 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817 

Operační program: Výzkum, vývoj a vzdělávání 

Termín realizace: září 2019–červen 2023 

Skutečné výdaje: 35 010 064,03 Kč 

Proplacená dotace: 33 259 560,71 Kč  

 z toho 85 % Evropský sociální fond a 10 % státní rozpočet ČR 

 

Projekt MAP Brno II reaguje svým obsahem v souladu s podmínkami a cíli výzvy OP VVV na 

tvorbu projektů MAP II na potřebu realizace aktivit, které na území města Brna dále posílí a rozšíří 

přenos systémových změn ve vzdělávání na úroveň jednotlivých škol a dalších organizací a 

institucí působících ve vzdělávání na místní úrovni. Potřeba realizace k přenosu systémových změn 

ve vzdělávání směrem ke školám byla identifikována MŠMT a je řešena v rámci OP VVV 

prostřednictvím výzev na tvorbu místních a krajských akčních plánů.  

V projektu MAP Brno II byly do procesu nově zapojeny i základní umělecké školy. Došlo k 

rozšíření spolupráce mezi školami různých typů, výměně zkušeností dobré praxe, síťování škol a 

dalším aktivitám s cílem zvyšování odborných kapacit a kvality ve vzdělávání. Zejména nově 

zapojené školy jiných zřizovatelů považovaly za jednu ze svých slabých stránek určitou 

izolovanost, která již byla eliminována u škol zřizovaných městem Brnem a jeho městskými částmi 

a školami, které se zapojily do předcházejících projektů žadatele.  

Do projektu MAP Brno II, který byl největším projektem MAP v ČR, bylo zapojeno celkem 

235 škol. V projektu byly v souladu s podmínkami výzvy a postupy MAP II rozvíjeny úspěšné 

aktivity předcházejícího projektu MAP. Nově byla podpořena spolupráce základních a mateřských 

škol se základními uměleckými školami, která do realizace projektu probíhala izolovaně, nejčastěji 

na základě blízkosti škol v jedné lokalitě. Také bylo podpořeno zahájení a rozvoj spolupráce mezi 

ZUŠ různých zřizovatelů na území města, které spolu dosud nespolupracovaly. Velký důraz byl 

kladen na rozvoj komunikační platformy MAP II a její udržitelnost, neboť v projektu takového 

rozsahu a dopadu a s tak velkým počtem zapojených subjektů je komunikace velmi náročná. 

Předcházející projekt byl na území ORP Brno realizován v nejvyšší úrovni MAP+, jejíž povinnou 

součástí byly konkrétní aktivity na podporu povinných opatření MAP, kterých proběhlo ve městě 

Brně značné množství a tyto aktivity byly školami i dotčenou veřejností velmi kladně hodnoceny.  

 

 

Další informace o projektu je možné získat na Odboru školství mládeže a tělovýchovy MMB 

(Mgr. Vlasta Petříková, petrikova.vlasta@brno.cz, tel. 542 172 183) nebo na Oddělení 

implementace evropských fondů MMB (Ivan Hloušek, michna.jiri@brno.cz, tel.: 542 174 726). 
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